Egy Qg teljesitmény( hiit6gép a korfolyamatot expanzidhengerrel valdsitja

meg. A kozvetitd kozeg ammania. Az elpérologtaté hémérséklete t ., a
kondenzatoré pedig t .. A kompresszor szaraz telitett g6zt allit el6 (x, =1). A
kondenzéatorban a géz telitett folyadékallapotig kondenzalddik (x 5 = 0). Olvassa
el a sarokpontok jellemzgit! Szamitdssal hatarozza meg a keringetett
kozegmennyiségét, a korfolyamat fenntartasdhoz sziikséges munkat, a fajlagos
hit6teljesitményt, valamint a kompresszor és az expanzidhenger szallitasi
teljesitményét.

Qo kW t,,°C t,,°C
YPATFH 100 -40 10
NIB2VD 80 -30 15
H2UZO1 60 -20 20




